
CONTRIBUŢJi LA COROLOGIA UNOR SPECII DE 

ORNITHOGALUM 1N MOLDOVA 

I. Sârbu

Continuînd investigaţiile floristice în sudul Moldovei, am recoltat şi 
cîteva specii de Ornithogalum, rare sau necitate pînă acum în flora aces
tei provincii ; semnalarea lor, consider că, este utilă în defini rea caracte
rului fitogeografic al regiunii. 

Localităţile citate în lucrare se află în Judeţul Galaţi. 

1. Ornithogalum fimbriatum Willd., specie submediteraneană, răspîn
dită în sudul ţării şi Dobrogea, nu a fost semnalată încă în flora Moldo. 
vei. In primăvara anului 1978 am descoperit-o pe teritoriul localităţii 
Rogojeni, pădurea Ripa Chifului. Staţiunea în care cresc plantele se află 
într-o pădure de Quercus pubescens avînd subarboret Cotinus coggygria. 
Se instalează pe soluri înţelenite, cu textură nisipo-lutoasă de tipul cer
noziomului levigat, în deschiderile de la liziera pădurii, pe versanţi cu 
expoziţie sudică. 

A doua staţiune, în care am întîlnit planta, se află pe teritoriul loca
lităţii Oancea, Dealul Oancei, punctul „Bate lupul", aflat la vest de balta 
Şovîrca. Ca şi în cazul precedent, staţiunea se află pe un teren înţelenit, 
cu acelaşi tip de sol pe un versant cu expoziţie sudică. 

2. Ornithogalum boucheanum (Kunth) Aschers., specie rară ,... 'lora
Moldovei, a fost recoltată de la Rogojeni unde am întîlnit-o în punctele 
Ripa Chifului şi Chetroasa. In ambele staţiuni, plantele vegetează în pă
duri de salcîm, pe terenuri plane sau în treimea inferioară a versanţilor. 

3. Ornithogalum refractum Willd. citată doar din citeva locuri în
Moldova (2, 3, 5), a fost recoltată de noi de pe teritoriul localităţii Oan
cea pe dealul Oancei, punctul „Bate lupul", la vest de balta Şovîrca. Sta
ţiunea se află pe un teren înţelenit expus spre sud, avînd textura solului 
nisipo-lutoasă. 

Din speciile citate mai sus consider că Ornithogalum boucheaJium, 
prin portul său în perioada antezei, se pretează foarte bine pentru a fi 
luat în cultură ca plantă ornamentală de primăvară, îmbogăţindu-se sor
timentul floricol existent. 
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CONTRIBUCIONS A LA CHOROLOGIE QUELQUES 
L'ESPECES DE ORNITHOGALUM EN MOLDAVIE (ROUMANIE) 

Dans cette note l'auteur prezente l'espece (Ornithogalum fimbriatum) nou• 
velle et 2 especes rares pour ila flore de la Moldavie. 
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